Carta: VE 20250811 CEN

Santiago, 11 de agosto de 2025

Señor:

Ernesto Huber J.

Director Ejecutivo Coordinador Eléctrico Nacional Av. Parque Isidora N°1061, Pudahuel Presente

Referencia: Inicio Proceso Interconexión Planta "Aguas Claras"

De nuestra consideración

De acuerdo con lo establecido en el Artículo 7 del Anexo Técnico "Requisitos mínimos de instalaciones que se interconectan al sistema SI", y al Art. 75 del D.S.88, venimos a informar que el Proyecto Aguas Claras ha comenzado su construcción, estimando su Puesta en Servicio para el mes de octubre de 2025:

✓ Razón Social: Planta Solar Aguas Claras SpA

✓ Nombre Planta: Aguas Claras✓ Capacidad: 9.0 MWac

✓ Ubicación: Pudahuel, Región Metropolitana

✓ Alimentador: Parinacota (2836)

✓ Régimen de Precio: Precio Nudo de Corto Plazo

✓ Coordinador General: Alex Carthew✓ Coordinador de Terreno: Alex Carthew

Solicitamos por favor asignación de NUP para continuar con los procesos administrativos.

Quedo a su disposición ante cualquier requerimiento de información adicional. Adjunto además ICC con su aceptación, y Resolución de la CNE que lo declara en construcción.

Sin otro particular, saluda atentamente a Ud.,

Alex Carthew

Planta Solar Aguas Claras SpA

Co

⁻Comisión de Energía

⁻Superintendencia de Electricidad y Combustibles